

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Travaux publics et Services gouvernementaux
Canada
Place Bonaventure, portail Sud-Est
800, rue de La Gauchetière Ouest
7^{ème} étage
Montréal
Québec
H5A 1L6
FAX pour soumissions: (514) 496-3822

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Travaux publics et Services gouvernementaux Canada
Place Bonaventure, portail Sud-Est
800, rue de La Gauchetière Ouest
7^{ème} étage
Montréal
Québec
H5A 1L6

| | |
|---|--|
| Title - Sujet Dyson Spectrometer Imaging prototyp | |
| Solicitation No. - N° de l'invitation 9F052-110287/C | Amendment No. - N° modif. 002 |
| Client Reference No. - N° de référence du client 9F052-11-0287 | Date 2012-03-16 |
| GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$MTB-575-11964 | |
| File No. - N° de dossier MTB-1-34129 (575) | CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME |
| Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2012-03-27 | |
| F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/> | |
| Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Paquin, Esther | Buyer Id - Id de l'acheteur mtb575 |
| Telephone No. - N° de téléphone (514) 496-3889 () | FAX No. - N° de FAX (514) 496-3822 |
| Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: | |

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

| | |
|--|--|
| Delivery Required - Livraison exigée | Delivery Offered - Livraison proposée |
| Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur | |
| Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur | |
| Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie) | |
| Signature | Date |

Solicitation No. - N° de l'invitation

9F052-110287/C

Client Ref. No. - N° de réf. du client

9F052-11-0287

Amd. No. - N° de la modif.

002

File No. - N° du dossier

MTB-1-34129

Buyer ID - Id de l'acheteur

mtb575

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

The Request for Proposal has been modified as follows:

REMOVE:

Part 1, Section 2, Summary

Period of Contract

From the date of issue to August 30th, 2013.

INSERT:

Part 1, Section 2, Summary

Period of Contract

From the date of issue up to 17 months.

REMOVE:

Part 7, Section 3.1 Period of Contract

The period of the Contract is from date of Contract to August 30th, 2013 inclusive.

INSERT:

Part 7, Section 3.1 Period of Contract

The period of the Contract is from date of Contract for a period of 17 months.

REMOVE:

Annex A, Section A.5 Project Schedule and Duration

Date of issuance of the Contract is assumed to be April 1, 2012. The Contract shall be completed by August 30, 2013.

- Delivery of Dyson imaging system to DRDC-Valcartier: August 30, 2013.

INSERT:

Annex A, Section A.5 Project Schedule (Approximate dates) and Duration

Date of issuance of the Contract is assumed to be April 1, 2012. The Contract shall be completed 17 months after issuance of the Contract.

- Delivery and installation of Dyson imaging system to DRDC-Valcartier: August 30, 2013.

PRECISION:

Attachment 1, Section 3, Canadian Content Certification

Only the services are covered by the Canadian Content Certification

QUESTIONS AND ANSWERS:

Question 1:

Mindful of the mandatory technical requirements, if we go non-compliant or partial compliant on items, will this result in points lost, or disqualification?

Answer 1:

In Part 4, second paragraph of section 1.1.1, the RFP states: "Bidders must understand that their bid will not be automatically eliminated if their bid is deemed not meeting one or more mandatory Technical Requirements during the evaluation. However, these Technical Requirements, described in Annex A, must be met by the deliverable prototype. The degree of bid's compliance with these Technical Requirements will be used in the evaluations of Point Rated Criteria # 1 Relevance of the Technology." See also the answer to the previously posted question and refer to Annex A. Section 3.2.

Question 2:

In (1), assuming it is points lost, and further assuming a contract award, the order of precedence of documentation has Contractor's proposal last. In this situation, will Contractor be held to the proposal, or absolute mandatory requirements?

Answer 2:

The SOW has precedence, hence the contractor will be expected to meet all the mandatory requirements.

Question 3:

If Contractor proposes a longer period of performance, is this cause for disqualification?

Answer 3:

The Period of the Contract is from issuance of te Contract for a period of 17 months. We expect the suppliers to respect this schedule.

Question 4:

The Contractor has not allocated anything for risk (or spares), in order to meet the firm price of \$2M; in the event of having to reprocure an item, will the Contractor be held to bear the financial risk in this situation?

Answer 4:

This RFP calls for a firm fixed price contract. Contractor must assume the risk beyond the maximum available funding.